

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	<i>Kyjevské Slovácko v pohybu, z.s.</i>
<b>Název malého projektu:</b>	<b><i>K turistickým cílům společně</i></b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	<i>Společně</i>
<b>Kód výzvy:</b>	<b><i>8/FMP/6c/I, N</i></b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	<i>12 440,00</i>
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b><i>10 574,00</i></b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	<i>CZ/FMP/6c/08/108</i>
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	<i>Občianske združenie Podhoran</i>
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
<b>Název/obchodní jméno:</b>	<i>Kyjevské Slovácko v pohybu, z.s.</i>			
<b>Sídlo:</b>	<i>Masarykovo náměstí 13/14, Kyjov 697 01</i>			
<b>Kraj:</b>	<i>Jihomoravský kraj</i>	<b>stát:</b>	<i>Česká republika</i>	
<b>IČ:</b>	<i>26659778</i>	<b>DIČ:</b>		
<b>Plátce DPH:</b>	<i>NE</i>	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	<i>soukromý</i>			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
	<i>Anna</i>	<i>Čarková</i>		<i>předsedkyně</i>
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>	<i>administrativní, organizační a poradenská pomoc při rozvoji území Kyjevského Slovácka a zpracování rozvojových projektů, propagační a popularizační a publikační činnost k tématu regionálního rozvoje, zprostředkování zahraničních kontaktů a partnerů, zvýšení ekonomické prosperity a kvality života v území včetně zajišťování příslušných finančních zdrojů</i>			
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
	<i>Anna</i>	<i>Čarková</i>		<i>předsedkyně</i>
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		<i>Masarykovo náměstí 13/14, Kyjov 69701</i>		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Bc.	Hana	Hornáková		ředitelka
Adresa pro doručování písemností:		Masarykovo náměstí 13/14, Kyjov 69701		
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Občianske združenie Podhoran		
Sídlo:		Plavecký Peter č. 131, Plavecký Peter 90635		
Kraj:		Trnavský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		45013284		
Sektor:		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Róbert	Bujna		předseda
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	K turistickým cílům společně
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Společně
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu
Hospodářská činnost:	15 Činnosti cestovního ruchu, ubytovacích a stravovacích služeb
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řídce osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturních
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Jihovýchod</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Jihomoravský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Hodonín		
Obec:	Archlebov, Bukovany, Bzenec, Čejč, Čeložnice, Dambořice, Domanín, Dražůvky, Hovorany, Hýsly, Ježov, Karlín, Kelčany, Kostelec, Kyjov, Labuty, Lovčice, Milotice, Moravany, Moravský Písek, Moutnice, Násedlovice, Nechvalín, Nenkovice, Ostrovánky, Ratíškovice, Skalka, Skoronice, Sobůlky, Stavěšice, Strážovice, Svatobořice-Mistřín, Syrovín, Šardice, Témice, Uhřice, Vacenovice, Věteřov, Vlkoš, Vracov, Vřesovice, Žádovice, Žarošice, Ždánice, Želetice, Žeravice.		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trnavský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Senica		
Obec:	Prietrž, Hradište pod Vrátnom, Osuské, Hlboké, Jablonica, Cerová, Prievaly, Plavecký Peter (obce Jablonové, Pernek, Kuchyňa, Rohožník, Sološnica, Plavecké Podhradie a Plavecký Mikuláš - okres Malacky, BA kraj - mapovány dle podmínek RV v rámci nezpůsobilých výdajů)		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	Cílem projektu je zvýšit atraktivitu přeshraničního regionu pro návštěvníky a turisty a zvýšit kvalitu života místních obyvatel. K tomu bude využit místní potenciál, spočívající v množství kulturních a přírodních památek pro rozvoj cestovního ruchu. Aktivity projektu jsou zaměřeny na průzkum, identifikaci, sběr a zpracování údajů o kulturních a přírodních památkách a místních zajímavostech a turistických příležitostech. Z nich bude vytvořena databáze s popisem umístění a stavu objektů a fotodokumentací. Společným výstupem bude brožura s tipy na výlety v obou příhraničních oblastech. Místem realizace jsou obce Kyjovska a obce okresu Senica. Výstup bude prezentován na Konferenci cestovního ruchu Slovácko. Cílovou skupinou jsou návštěvníci a místní obyvatelé obou regionů.
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	Partnerské organizace působí dlouhodobě v příhraničních oblastech České a Slovenské republiky jako aktéři regionálního rozvoje. Spolupráci zahájily v r.2008 Smlouvou a partnerské spolupráci. Za toto období zrealizovaly řadu setkání a dva projekty přehraniční spolupráce: "Databáze památníků 2. světové války" a "Sikovní a zruční". Oba partneři tedy měli možnost se vzájemně dobře poznat. Na území obou partnerů existuje množství kulturních a přírodních památek, které jsou vhodné jako turistické cíle. Tyto objekty a drobné prvky kulturního dědictví však zůstávají turistům skryty a potenciál pro cestovní ruch není plně využit. Přičemž je zřejmá potřeba podpory aktivit cestovního ruchu jako motoru rozvoje. Shodné potřeby a zájmy vedly k rozhodnutí řešit situaci společně s využitím FMP. Oba partneři jsou členy turistických destinací. Na české straně je to Turistická asociace Slovácko a na slovenské straně jde o Oblastní organizaci cestovního ruchu Záhorie. Propagační materiály obou destinací se soustředí zejména na větší, turisticky známá místa. Menší cíle zůstávají opomíjeny. Přitom území obou partnerů nabízí zajímavá místa, drobné kulturní památky a také mnoho nevhodných přírodních atraktivit a množství společenských a kulturních akcí, stejně jako možností sportovního vyžití. Zviditelněním těchto drobných, méně známých cílů, se zvýší návštěvnost a zároveň motivace místních poskytovatelů služeb v cestovním ruchu. Rozšířením nabídky se zajistí, aby se návštěvníci zdrželi v destinaci delší dobu. Tím budou více využity ubytovací a stravovací kapacity a zvýší se poptávka po místních produktech. Vzniknou nová pracovní místa a celkově se tím posílí místní ekonomika. Příliv turistů bude mít vliv také na zlepšování vzhledu obcí a okolní krajiny, neboť i to jsou důležité faktory při výběru míst na dovolenou. Zároveň selepší kvalita prostředí pro místní obyvatele a spolupráce mezi oběma příhraničními oblastmi.

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>V obou územích budou vytvořeny realizační týmy složené z vedoucího projektového manažera, finanční manažerky a projektové manažerky HCP. Hlavní aktivitou je vytvoření databáze turistických a přírodních památek a zajímavostí. Tuto aktivitu budou zajišťovat terénní pracovníci projektu na DPP. V první fázi budou osloveni všichni starostové obcí a požádáni o spolupráci při sběru dat. Dále budou identifikovány všechny možné zdroje informací o objektech a cílech; např. literatura, archívy. Získaná data budou využita při popisu cílů. Poté bude vytvořen harmonogram návštěv v jednotlivých obcích a lokalitách, kde budou podrobně mapovány a dokumentovány všechny objekty vhodné jako turistické cíle. Bude zaznamenán jejich stav, umístění a bude pořízena fotodokumentace. Z těchto dat budou zpracovány podrobné databáze. Databáze budou umístěny na nově vznikajícím portálu Obce Kyjovska a do mapové aplikace OZ Podhoran. Obě tyto platformy jsou přístupné široké veřejnosti. A budou rovněž poskytnuta oběma příhraničním turistickým destinacím k doplnění jejich dat a informací. Výstupem projektu bude i společná brožura o turistických příležitostech obou regionů. Projekt bude také prezentován na Konferenci cestovního ruchu Slovákco. Oba realizační týmy se budou pravidelně scházet a informovat o postupu realizace projektu a kontrolovat dodržování jeho cílů a souladu s národními i regionálními strategiemi, na jejichž základě byl projekt postaven. Jedná se o Strategie rozvoje cestovního ruchu České republiky 2021-2030, Program rozvoje CR JMK, Koncepce rozvoje cestovního ruchu Slovákco; Priorita 1, opatření 1.1 Podpora rozvoje turistických cílů ve vazbě na potenciál a hlavní produkty; STRATÉGIA ROZVOJA CESTOVNÉHO RUCHU SK; 3h) Podpriorita rozvoj domácího cestovního ruchu; Akčný plán rozvoja cestovného ruchu vo vazbe na územie Trnavského samosprávneho kraja; Priorita 1. Podpora rozvoja cestného ruchu v regióně.</p>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Udržitelnost bude zajištěna tím, že výstupy projektu budou využity pro propagaci obou území a jejich přírodního a kulturního dědictví. Zpracovaná databáze bude publikována formou brožury a bude distribuována do informačních center obou oblastí. Dále budou data zveřejněna na webových stránkách obou partnerů a doplní tipy na výlety, zážitky a dovolenou na turistických portálech. Tím dojde k propojení dvou přeshraničních turistických destinací – Turistické asociace Slovákco a Oblastní organizace cestovního ruchu Záhorie. Administrativní struktury a nová partnerství, která se v průběhu projektu vytvoří, zajistí vzájemnou spolupráci i po ukončení projektu. Do budoucna se počítá s dalším využitím výstupů pro moderní turistické aplikace, mobilní průvodce apod. Vytvořené databáze budou využity i jako základ pro zpracování turistické nabídky a turistických balíčků. Projekt se stane odrazovým můstkem k realizaci projektů posilujících spolupráci a bude stimulovat rozvoj obou oblastí.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Oba partneři mají zkušenosti s projekty financovanými z EU. Vedoucí partner disponuje týmem, který má dostatečné zkušenosti s implementací projektů, včetně projektů spolupráce (5 projektů) a přeshraničních (5 projektů). Vedoucí manažerka projektu Anna Čarková má více než patnáctiletou zkušenost v oblasti administrace a řízení projektů. Působila dlouhodobě jako starostka, později jako manažerka mikroregionu a nakonec jako manažerka MAS. Finanční manažerka Bc. Hana Horňáková má dlouholetou zkušenost s finančním řízením projektů. Má za sebou desítky projektů z PRV, IROP, OPZ i OPŽP. V oblasti přeshraniční spolupráce jde o 3 projekty. Vedoucí partner má technické zázemí a dostatečnou kapacitu pro realizaci projektu a je schopen zajistit i materiální podporu projektu (papíry, tiskárna, telefony, automobil) ze svých prostředků. Rovněž hlavní přeshraniční partner má dostatečné zkušenosti a kapacitu pro realizaci projektu. Řízením projektu a zodpovědností za jeho správnou realizaci bude pověřena vedoucí manažerka VP na DPP ve spolupráci projektovou manažerkou HCP na DPP. Zpracování textů, korektury i tvorby databáze budou zajištěny místními znalci území rovněž na DPP. Odborné práce (grafika a tisk) budou zadány externím dodavatelům.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Zájmová území leží v blízkosti hranic mezi Českou a Slovenskou republikou a jsou velmi dobře časově dostupná. Tato skutečnost vytváří příznivé podmínky pro vysokou návštěvnost domácích i zahraničních turistů. Počty obyvatel okresů Skalica, Senica a Hodonín tvoří celkem více než 261 tisíc obyvatel. Mentalita venkovského obyvatelstva obou území je podobná, lidé jsou si blízcí a prakticky zde neexistuje jazyková bariéra. Předkládaný projekt byl navržen s ohledem na tyto skutečnosti. Navíc zde existují dlouhodobé vazby a zkušenosti z předchozí spolupráce. Jsou zde tedy dobré předpoklady pro úspěšnou realizaci a efektivní dopad na příhraniční území. Projekt přispěje k posílení spolupráce a k vytvoření nové platformy rozvoje přeshraničního cestovního ruchu. Prvním krokem je zpracování databáze turistických cílů obou regionů. Databáze povede ke zviditelnění a zhodnocení vnitřního potenciálu a lepšímu využití kulturního a přírodního dědictví. Díky této spolupráce dojde k propojení dvou organizací, zabývajících se cestovním ruchem v příhraničí - Turistickou asociací Slovákco a Oblastní organizací cestovního ruchu Záhorie. Svým zaměřením projekt ovlivní budoucí sociální, ekonomický a územní rozvoj obou oblastí, neboť cestovní ruch je celosvětově jedním z nejvýznamnějších ekonomických odvětví s výraznými dopady na místní ekonomiku a zaměstnanost. Projekt nelze realizovat z žádných dostupných národních zdrojů a je postaven na dlouhodobé spolupráci obou přeshraničních partnerů, proto se pro jeho realizaci jeví jako nejvhodnější využití FMP.</p>

<b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b>	Celkové oprávněné výdaje projektu jsou 12 440 €, největší položkou projektu jsou osobní výdaje 10 340 €. Ty zahrnují průzkumy a zpracování databáze kulturních a přírodních zajímavostí, odměnu vedoucího projektového manažera a projektového manažera HPP, odbornou přípravu textů a korektury. Dále výdaje na grafickou úpravu a tisk společné brožury formou zakázky 2000 € a výdaje na zajištění povinné publicity 100 €. Náklady na zahraničního partnera budou tvořit 18,09 % z celkových způsobilých výdajů projektu, to je 2250 €. Náklady na setkání projektového týmu, účast na Konferenci cestovního ruchu Slovákko a náklady na mapování 7 obcí na území Slovenska, které nejsou v podporovaném území programu si budou účastníci obou partnerů hradit ze svých vlastních zdrojů.
---	--

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	<b>obyvatelé přeshraničního regionu</b>	Počet členů cílové skupiny:	120 000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Místní kulturní a přírodní památky na obou stranách hranice mají velký význam nejen pro doplnění nabídky turistických cílů ale i pro identitu místních obyvatel. Proto jejich zviditelnění je velkým přínosem k rozvoji regionu v oblasti ekonomické i sociální. Místní obyvatelé navíc získají lepší povědomí o významu cestovního ruchu a budou mít možnost uplatnit detailní znalost území a zapojit se do mapování a navrhování turistických cílů. Obecní samosprávy budou moci prezentovat své kulturní dědictví a místní zajímavosti a budou motivováni k lepší péči o veřejné statky a krajinu. Poskytovatelům služeb se zvýší návštěvnost díky propagaci nových cílů. Místní producenti budou mít zajištěný odbyt pro své výrobky, neboť lokální produkty jsou nejžádanějším zbožím pro turisty. Větší návštěvnost bude evokovat vznik kulinařských a kulturních akcí, kurzů, ochutnávek, workshopů a dalších produktů. Celkově dojde k lepšímu využití místního kulturního a přírodního dědictví a potenciálu místních lidí.		
Název cílové skupiny:	<b>návštěvníci přeshraničního regionu</b>	Počet členů cílové skupiny:	20 000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Návštěvníci se budou moci blíže seznámit s méně známými objekty a prvky kulturního a přírodního bohatství v sousední zemi. Rozšíření nabídky turistických cílů povede k prodloužení doby návštěvy. Díky rozmanitosti produktů budou moci kombinovat odpočinkovou dovolenou s poznáváním místní kultury, tradic, místních obyvatel a lokálních jídel. Budou se moci účastnit místních kulturních programů a nočních zábav. Bohaté duchovní tradice umožní využití i příznivcům duchovní turistiky. V nabídce nebudou chybět ani dobrodružné a adrenalinové produkty či poznávání přírodních památek. Kromě toho budou mít návštěvníci možnost navázat partnerství a spolupráci s místními lidmi, propojit své zájmy a lépe se poznat se sousedy a jejich kulturou.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	12

## 7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>Kyjovske Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran</i>
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>Řízení projektu</i>
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Předmětem této aktivity bude řízení a implementace celého projektu a zajištění řádného a včasného ukončení projektu. Řízení projektu bude realizováno společně se zahraničním partnerem, prostřednictvím pracovních pozic uvedených v rozpočtu projektu. Bude vytvořen společný realizační pracovní tým, kde budou zastoupeni oba partneři projektu. Na pozice manažerek byly vybrány zkušené manažerky, které budou zodpovědné za přípravu i realizaci projektu. Budou koordinovat všechny aktivity MP a zajišťovat publicitu. Projektová aktivita bude probíhat po celou dobu realizace projektu až po jeho ukončení. Pro splnění podmínky Společného řízení projektu budou pořádána koordinační setkání projektových týmů obou partnerů. Tím bude zajištěna spolupráce, vzájemná informovanost a participace na realizaci projektu. Pro větší operativnost budou také využívány prostředky elektronické komunikace. Společné řízení projektu bude uplatňováno zejména při plánování postupu realizace a společných aktivit projektu, které vyžadují úzkou spolupráci a komunikaci mezi oběma partnery (např. příprava společné brožury). Společná setkání v rámci realizace proběhnou minimálně při zahájení projektu, v průběhu realizace, při přípravě společné brožury a při prezentaci výstupů projektu na Konferenci cestovního ruchu Slovácko na české straně. Výdaje na tuto aktivitu budou Vedoucí projektový manažer 1320 €, Projektový manažer HCP 420 €.</p>
	<p>Tuto aktivitu zajistí vedoucí projektový manažer společně s projektovým manažerem HCC. Projekt bude realizován na poměrně velkém území Kyjovského Slovácka, které zahrnuje 45 obcí s cca 60 000 obyvateli a dále území 15 obcí regionu Podhoran ( z toho 7 obcí v BA kraji, bude realizováno v rámci nezpůsobilých výdajů). Jedná se tedy o poměrně velké území, ve kterém bude potřeba komunikovat s širokou škálou partnerů z řad obcí, muzeí, informačních center a podobně. Manažerův pověření řízením na obou územích spolu budou úzce spolupracovat a koordinovat všechny aktivity nezbytné k zajištění správné a včasné realizace projektu. Jedná se zejména o tyto činnosti:</p> <p>Vedoucí projektový manažer</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- seznámení aktérů v území (starostové obcí, provozovatelé muzeí a expozic, turistická informační centra atd.) s projektem a jejich zapojením se</li> <li>- oslovení starostů obcí a požádání o spolupráci při sběru dat</li> <li>- identifikování možných zdrojů (např. literatura, archívy) informací</li> <li>- zajištění povinné publicity a propagace projektu</li> <li>- příprava programu a organizace setkání pracovních týmů</li> <li>- zpracování harmonogramu prací a plánu činností</li> <li>- výběr pracovníků pro terénní práce</li> <li>- neustálá komunikace s pracovníky – realizátory aktivit</li> <li>- pozvánky a organizace a účast na setkáních projektových týmů obou partnerů</li> <li>- zpracování zápisů a dohled nad plněním rozdělených úkolů</li> <li>- výběr dodavatele grafických prací a tisku</li> <li>- kontrola finančních toků</li> <li>- zajištění všech dokladů potřebných pro kontrolu realizace aktivit implementačními orgány</li> <li>- kontrola naplňování výsledků v souladu s rozpočtem</li> <li>- umístění vzniklých databází na novém portálu Obce Kyjovska</li> <li>- komunikace s oběma příhraničními turistickými destinacemi Turistická asociace Slovácko a Oblastní organizace cestovního ruchu Záhorie</li> <li>- poskytnutí dat k doplnění jejich dat a informací</li> <li>- zajištění účasti a prezentace projektu Konferenci cestovního ruchu Slovácko</li> <li>- pravidelná setkání k výměně zkušeností a informací o postupu realizace projektu</li> </ul>

<p>Projektový manažer HCP</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- komunikace s partnery na území 15 obcí regionu Podhoran ( z toho 7 v nezpůsobilém území)</li> <li>- seznámení aktérů v území (starostové obcí, provozovatelé muzeí a expozic, turistická informační centra atd.) s projektem</li> <li>- oslovení starostů obcí a požádání o spolupráci při sběru dat</li> <li>- identifikování možných zdrojů informací o objektech a cílech; např. literatura, archivy</li> <li>- zajištění povinné publicity a propagace projektu</li> <li>- zpracování harmonogramu prací a plánu činností na straně HCP</li> <li>- výběr pracovníků pro terénní práce</li> <li>- neustálá komunikace s pracovníky – realizátory aktivit</li> <li>- účast na setkáních projektových týmů obou partnerů</li> <li>- zajištění všech dokladů potřebných pro kontrolu realizace aktivit</li> <li>- umístění nově vzniklých databází do mapové aplikace OZ Podhoran</li> <li>- účast na Konferenci cestovního ruchu Slovácko</li> <li>- oba manažeři se budou pravidelně informovat o postupu realizace projektu</li> </ul>	
<p>Realizátoři aktivit žadatelé a HCP</p> <p>Pro realizaci hlavní aktivity – sběru dat a vytvoření databáze turistických a přírodních památek a zajímavostí budou vybráni terénní pracovníci se znalostí území a se vztahem k místnímu kulturnímu a přírodnímu dědictví a jeho interpretaci. S těmi bude uzavřena dohoda o provedení práce. Na základě plánu činnosti a časového harmonogramu pak budou provádět sběr dat v jednotlivých obcích a lokalitách, přičemž každou obec bude potřeba navštívit nejméně 3x. Předmětem jejich činnosti bude podrobně zmapovat a zdokumentovat všechny objekty vhodné jako turistické cíle. Bude zaznamenán jejich stav, umístění, historie a bude pořízena fotodokumentace. Z těchto dat budou zpracovány podrobné databáze. Na každou obec je počítáno 16 hodin práce. Ta zahrnuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- identifikace zdrojů a informací o objektech a cílech; např. literatura, archivy</li> <li>- návštěvu všech obcí</li> <li>- navázání kontaktů a dohod o spolupráci s různými partnery</li> <li>- průzkum a monitoring existujících dat</li> <li>- identifikaci místních zajímavostí z oblasti kulturních památek, přírodních zajímavostí a nových turistických produktů na místě</li> <li>- popis nalezených cílů</li> <li>- pořízení fotodokumentace</li> <li>- zařazení cílů do databáze</li> </ul>	
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	04.2022 - 03.2023
<b>(2)</b>	
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.,
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Realizaci této aktivity zajistíme povinnou publicitu dle pravidel FMP INTERREG V-A Slovenská republika – Česká republika 2014 - 2020. Na všech informačních tiskovinách a ostatních tištěných materiálech bude oznámen zdroj financování a uvedeny všechny prvky povinné publicity. V prostorech, kde budou realizována setkání a aktivity projektu budou umístěna oznámení a projektu a jeho partnerech. Všechny tyto informace a povinná značení budou zároveň umístěny na webových stránkách partnerů. Zároveň zde budou umístěny všechny výstupy, které v rámci projektu vzniknou. Při plnění povinné publicity budeme respektovat pravidla a povinnosti, které vyplývají z manuálu Povinné publicity projektu. Rozpočet na zajištění povinné publicity, informační letáky, propagace je 100€.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	04.2022-03.2023



7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.					
Partneři podílející se na aktivitě:		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran			
Typ aktivity:		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		E06 - Setkání pracovního týmu			
Popis projektové aktivity:	Setkání pracovního projektového týmu proběhne v průběhu realizace projektu nejméně 3x. První setkání při zahájení projektu 04.2022 bude zaměřeno na přípravu realizace, sladění postupů a vyjasnění výstupů. Druhé setkání bude informativní v průběhu realizace 07.2022 a jeho cílem bude vyměnit si poznatky a informace z průběhu a doladit případné odlišnosti a změny a projednání návrhů na společnou brožuru. Další setkání proběhne v rámci Konference cestovního ruchu Slovácko pořádané Turistickou asociací Slovácko. Poslední setkání proběhne v rámci ukončení projektu v březnu 2023. Na tomto setkání dojde ke zhodnocení projektu a ke sdílení získaných zkušeností z realizace projektu. Výdaje na setkání projektových týmů si budou oba partneři hradit se svých vlastních zdrojů.				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	04/2022 - 03/2023				
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran			
Typ aktivity:		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		E03 - Organizace aktivit propagujících společné území jako turistickou destinaci a podporujících rozvoj cestovního ruchu v něm			
Popis projektové aktivity:	<p>ZPRACOVÁNÍ DATABÁZE TURISTICKÝCH CÍLŮ A PŘÍLEŽITOSTÍ</p> <p>Tato aktivita zahrnuje několik činností, které povedou k jejímu naplnění. Nejprve proběhne průzkum a monitoring existujících dat. Všichni starostové dotčených obcí, stejně tak aktéři v cestovním ruchu např. muzea, informační centra, zájmová sdružení, budou osloveni a požádáni o spolupráci při mapování a identifikaci místních zajímavostí z oblasti kulturních památek, přírodních zajímavostí a nových turistických produktů, které ještě nebyly prezentovány. Dále budou identifikovány všechny možné zdroje informací o objektech a cílech; např. literatura, archívy. Získaná data budou využita při popisu cílů. Poté budou uskutečněny návštěvy v jednotlivých obcích a lokalitách, kde budou podrobně mapovány a dokumentovány všechny objekty vhodné jako turistické cíle. Zároveň bude pořízena fotodokumentace těchto možných cílů. Vybrané vhodné objekty a cíle budou zařazeny do databáze, která bude využita pro prezentaci kulturního a přírodního dědictví obou regionů a jako základ pro zpracování turistické nabídky a turistických balíčků.</p> <p>Výdaje pro Partnera ČR 7 200 €, výdaje pro SK Partnera 1 280 €.</p>				
Měřitelný ukazatel:	Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví				
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	1
Doba plnění:	04/2022 - 02/2023				



<b>(3)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran		
<b>Typ aktivity:</b>		F) Podpora zavádění služeb podporujících využívání potenciálu kulturního a přírodního dědictví.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		F03 - Realizace publicity a propagace pomocí webových stránek, sociálních sítí a dalších inovativních způsobů propagace a publicity		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>ZVEŘEJNĚNÍ DATABÁZÍ NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBOU PARTNERŮ  Databáze budou umístěny na nově vznikajícím portálu Obce Kyjovska a do mapové aplikace OZ Podhoran. Obě tyto platformy jsou přístupné široké veřejnosti</p> <p>DOPLNĚNÍ EXISTUJÍCÍCH DATABÁZÍ PŘÍHRANIČNÍCH TURISTICKÝCH DESTINACÍ  Všechna získaná data budou poskytnuta oběma příhraničním turistickým organizacím - Turistická asociace Slovácko a Oblastní organizací cestovního ruchu Záhorie, které plní roli destinačního managementu v příhraničních oblastech a jimiž jsou oba partneři členy. Data budou sloužit k doplnění existujících informací a k vytvoření integrovaných a interaktivních přeshraničních databází cestovního ruchu. Do budoucna se počítá s jejich dalším využitím pro moderní turistické aplikace, mobilní průvodce a další. Náklady na tuto aktivitu si zabezpečí partneři vlastními zdroji.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>		01/2023 - 03/2023		
<b>(4)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s.		
<b>Typ aktivity:</b>		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		E02 - Realizace společných mediálních produktů propagujících společné území a jeho atraktivitu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>ZPRACOVÁNÍ TEXTŮ BROŽURY A KOREKTURY  Tato aktivita zahrnuje zpracování textů a výběr fotodokumentace do společné brožurky. Texty do brožury a fotodokumentaci dodá každý z partnerů. Připravené texty budou odborně zpracovány a projdou textovou korekturou. Hotové texty a vybrané fotografie budou předány ke grafickému zpracování.</p>			
	<p>Aktivita zahrnuje výběr a zpracování vhodných textů, popisujících jednotlivé cíle. Jedná se o texty, které shromáždí manažeři projektu a terénní pracovníci. Tyto texty bude nutné jednak posoudit po stránce faktické a také provést jejich jazykové korektury. Zároveň budou vybrány nejvhodnější fotografie odpovídající textům. Texty a fotografie budou předány ke grafickému zpracování brožury.</p> <p>Tato činnost je velmi náročná po stránce odborné i časové a je nezbytná pro zajištění patřičné kvality brožury.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>		08/2022 - 02/2023		

<b>(5)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran		
<b>Typ aktivity:</b>		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		E02 - Realizace společných mediálních produktů propagujících společné území a jeho atraktivitu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ A TISK SPOLEČNÉ BROŽURY Grafické zpracování a tisk společné brožury s objekty a prvky přírodního a kulturního dědictví obou regionů zajistí žadatel pro oba partnery. Výdaje 2000€.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>		01/2023 - 03/2023		
<b>(6)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Kyjovské Slovácko v pohybu, z.s., Občianske združenie Podhoran		
<b>Typ aktivity:</b>		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		E09 - Společná účast na veletrzích a obdobných prezentačních aktivitách cestovního ruchu včetně pořízení nezbytných propagačních předmětů dlouhodobé povahy (bannery, propagační stany)		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	PREZENTACE VÝSTUPŮ PROJEKTU NA REGIONÁLNÍ KONFERENCI CESTOVNÍHO RUCHU Oba partneři projektu se zúčastní Regionální konferenci CR Slovácko, kterou Turistická asociace Slovácko. Na konferenci budou prezentovány výstupy projektu a příklad dobré praxe spolupráce mezi oběma příhraničními oblastmi. Výdaje na účast na Konferenci cestovního ruchu s oba partneři budou hradit ze svých zdrojů.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>		N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>		08/2022-03/2023		

<b>7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:</b>				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet		N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	1	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nové budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km		N/A	HP UR

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	Za dobu své dlouhodobé spolupráce zrealizovali partneři projektu řadu společných setkání a také 2 projekty přeshraniční spolupráce. Jedním z témat těchto setkání bylo řešení společných problémů obou území. Společným znakem obou regionů je nevyužitý potenciál pro rozvoj cestovního ruchu. A právě toto téma se partneři rozhodli řešit společně. Záměr projektu - zmapovat kulturní a přírodní památky a současné turistické příležitosti a vytvořit podrobné databáze předložil VP. Návrhy byly komunikovány nejprve telefonicky. První setkání partnerů projektu se uskutečnilo 3.9.2021 v sídle HCP v Plaveckém Peteru. Zde byly porovnány základní představy o projektu a byl dohodnut finanční rámec. Na druhém setkání dne 20.10.2021 si partneři upřesnili klíčové aktivity, jejich harmonogram, jednotlivé položky rozpočtu a zrekapitulovali povinné přílohy pro kompletaci projektu. Mezitím proběhla e-mailová komunikace. Třetí setkání dne 5. 11.2021 se uskutečnilo za účelem podpisu žádosti.
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	Společnou aktivitou je vytvoření brožury o místních zajímavostech - kulturních památkách a přírodních prvcích a jejich propagace jako turistických cílů příhraničního regionu. Mapování turistických cílů a tvorbu databáze, stejně jako prezentační a propagační aktivity, si budou partneři zajišťovat samostatně. Data z obou území pak budou zpracována do společné brožury. Další společnou aktivitou bude účast a prezentace projektu na Konferenci Cestovního ruchu Slovákko. Společný postup pak zajistí setkání pracovního týmu, kterého se vždy zúčastní alespoň dva zástupci za každého partnera. Setkání se uskuteční nejméně 3x za dobu realizace projektu a partneři si budou v průběhu realizace projektu vyměňovat poznatky a informace také prostřednictvím telefonické a elektronické komunikace.
<b>8.1.3 Společný personál</b>	ANO	Pro realizaci projektu bude vytvořen společný realizační pracovní tým, který ponese zodpovědnost za řádnou a správnou realizaci projektu. Každý partner v něm bude zastoupen dvěma zaměstnanci. Za Vedoucího partnera je to Anna Čarková, jako vedoucí projektový manažer VP a Bc. Hana Horňáková jako Finanční manažer. Přeshraničního partnera bude zastupovat Ing. Adriana Rafayová jako projektový manažer HCP a Róbert Bujna.

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	Projekt přispěje ke zviditelnění místního kulturního a přírodního dědictví obou partnerů, což je to nejcennější v území. Pro místní obyvatele to bude příležitostí k posílení zdravého patriotismu a k posílení jejich identity. To povede k většímu zájmu o společnou věc - péči o toto dědictví a k vytváření nových forem jeho interpretace. Díky projektu budou posíleny vazby mezi oběma organizacemi, které se zabývají rozvojem těchto příhraničních regionů. Dojde k propojení dalších skupin obyvatel, ať už jsou to místní aktéři, samosprávy, či spolky a jednotlivci, kteří budou do projektu zapojováni. Tím bude dán základ pro další spolupráci obou regionů do budoucna a k prohloubení zájmu o poznávání a sblížování kultur obou příhraničních oblastí.
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Zviditelněním drobných, méně známých cílů se zvýší návštěvnost a zároveň motivace místních poskytovatelů služeb v cestovním ruchu. Rozšířením nabídky se zajistí, aby se návštěvníci zdrželi v destinaci delší dobu. Tím budou více využity ubytovací a stravovací kapacity a zvýší se poptávka po místních produktech. Vzniknou nová pracovní místa a celkově se tím posílí místní ekonomika. Příliv turistů bude mít vliv také na zlepšování vzhledu obcí a okolní krajiny, neboť i to jsou důležité faktory při výběru míst na dovolenou. Zároveň selepší kvalita prostředí pro místní obyvatele. Všechny aktivity projektu vedou k větší propagaci území, rozvíjení cestovního ruchu jako motoru rozvoje území, což povede ke zlepšování životních podmínek místních obyvatel.
8.2.3 Finanční dopad	Projekt není společně financován, nicméně finanční podíl na aktivity přeshraničního partnera činí 18,09% z celkových způsobilých výdajů projektu. Z toho budou hrazeny výdaje na projektového manažera HCP, tvorbu databáze, grafické zpracování a tisk brožurky a povinná publicita projektu.
8.2.4 Územní dopad	Projekt přispěje k rozvoji přeshraničních kontaktů mezi návštěvníky a místními lidmi, vytvoří se nové vazby, vzniknou nové podněty ke zlepšení vybavenosti příhraničního regionu s perspektivou udržitelnosti do budoucna. Obyvatelé některých částí obou území se již znají z předešlých projektů (kulturní projekty, fašánky, rybářské a hasičské závody, vzpomínkové akce) a některé vazby jsou stále udržované. Proto má smysl pokračovat ve sblížování obou regionů a posilování vazeb a spolupráce v našem společném prostoru. Do budoucna se počítá i s využitím výstupů projektu pro moderní turistické aplikace, mobilní průvodce a jako základ pro zpracování turistické nabídky a turistických balíčků. Tím se rozšíří turistická nabídka a tím i návštěvnost obou příhraničních regionů.

**9. Rozpočet malého projektu****9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**  
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	10 340,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	2 100,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	12 440,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	10 574,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	1 866,00 €

**SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ** (generováno automaticky)

<b>Celkem projekt</b>	Kyjevské Slovácko v pohybu, z.s.	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	12 440,00
<b>z toho Aktivity přeshraničních partnerů:</b>	Občianske združenie Podhoran	<b>Podíl (%):</b>	18,09%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	2 250,00

**9.B Spolufinancování**

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>12 440,00</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	10 574,00	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	1 866,00	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>12 440,00</b>	<b>100,00%</b>

**10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP**

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-



## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracovania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: